
 Протокол
№ 

гр. София,    18.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 35 състав,  в 
публично заседание на 18.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Петър Савчев

 
 
при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на прокурора 
Стоян  Димитров, като  разгледа  дело  номер  5843  по  описа  за  2025  година 
докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 15.46    часа се явиха:

ИЦЕЩЪТ  ЗАД  „Алианц  България“  АД  -  редовно  уведомен,  за  него  се  явява  с  адв.С.  И.,  с 
пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ Национална агенция за приходите - редовно уведомен, представлява се от юрк.С., 
с пълномощно по делото.

Контролиращата страна СГП    – редовно уведомена, представлява се от прокурор Д..

Страните - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ 
                    ОПРЕДЕЛИ: 
                    ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

СЪДЪТ пристъпва към разпит на свидетеля на ищеца.

СНЕМА самоличността на свидетеля:

П. Д. П. – 53 г., неосъждан,    без дела и родство със страните по делото.
На свидетеля беше разяснена наказателната отговорност за неверни показания. 

РАЗПИТ на свидетеля на ищеца П..
На въпроси на адв.И.: 



СЪДЪТ предяви на свидетеля процесните договори от 08.12.2020 г. приложен под листове 40 – 42 
от делото, и    от 11.08.2021 г., приложен под листове 86 – 88 от делото.
Свидетелят – Подписите положени до моето име на договорите са извършени категорично от мен. 
Договорите са подписани от мен на датите посочени в тях, доколкото в ЗАД „Алианс България“ 
АД това е установена практика. Тази практика е свързана с много проверки на дати и съдържание 
на договорите.    
Юрк.С. – Нямам въпроси към свидетеля.
Прокурорът – Нямам въпроси към свидетеля.

Страните    – Нямаме други доказателствени искания.
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв.И. – Моля да уважите ИМ така, както е предявена. Моля да вземете предвид на ВАС, че 
претендираните от нас суми се приемат като вреди, които следва да се обезщетят по реда на 
ЗОДОВ. Претендирам деловодни разноски, за което представям списък по чл.80 от ГПК. Моля за 
срок за писмени бележки.
Юрк.С. – Моля да отхвърлите иска като неоснователен. Не се установиха предпоставките на чл.1, 
ал.1 от ЗОДОВ.    Моля да ми дадете срок за писмени бележки. Претендираме деловодни разноски 
– юрисконсултскио възнаграждение, за което представям списък по чл. 80 от ГПК. 

Прокурорът  –  Считам  претенцията  за  принципно  доказана,  като  моля  при  постановяване  на 
решението да се вземат предвид събраните по делото доказателства и направените от ответника 
възражения във връзка    и с размера на претенциите.

СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА възможност на страните да представят писмени бележки в едноседмичен срок от днес.
ПРИЕМА и прилага по делото представените списъци по чл. 80 от ГПК.

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16.00 часа.

СЪДИЯ:
                                                                                                                                        СЕКРЕТАР:
 


